

Του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΙΑΔΗΜΑ**
g.siadimas@realnews.gr

Την περασμένη Πέμπτη ο **Κώστας Μπακογιάννης** ενημέρωσε τους στενούς του συνεργάτες και τους περιφερειακούς συμβούλους του συνδυασμού του ότι δεν θα είναι ξανά υποψήφιος για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Για πολλούς, η κίνηση αυτή επιβεβαιώνει όσους υποστήριζαν εδώ και καιρό ότι ο Κ. Μπακογιάννης θα διεκδικήσει τον δήμο της Αθήνας. Ο ίδιος ο περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας με δηλώσεις του ουσιαστικά έκανε την πρώτη αλλά σημαντική κίνηση για την υποψηφιότητά του στον μεγαλύτερο δήμο της χώρας.

«Είναι τιμητικό να συζητούν το όνομά μου για τον δήμο της Αθήνας. Το σκέφτομαι, δεν μπορώ να πω ότι δεν το σκέφτομαι, ξέρω πολύ καλά ότι η Αθήνα είναι μια πολύ μεγάλη υπόθεση. Την Αθήνα πρέπει να τη σέβασαι. Είναι μια απόφαση που θα την πάρω τη σωστή στιγμή και θα την ανακοινώσω. Μέχρι τότε θα συνεχίσω να κάνω αυτό που ξέρω να κάνω», τόνισε ο Κ. Μπακογιάννης, βάζοντας «φωτιά» στην κούρσα για τη δημαρχία της Αθήνας.

Πάντως, σε αυτή τη φάση το μέλημά του είναι να ολοκληρωθεί το έργο του στην Περιφέρεια και αυτό είναι κάτι που τόνισε και στους συνεργάτες του. «Θέλω να ολοκληρώσουμε το έργο μας. Έχουμε ακόμα δρόμο να διανύσουμε και πρέπει να παραμείνουμε ενωμένοι έως το τέλος», ήταν το μήνυμα προς τους περιφερειακούς του συμβούλους.

Σύμφωνα με πληροφορίες, το τελευταίο διάστημα ο Κ. Μπακογιάννης έχει πυκνώσει τις συναντήσεις του με πολλά αυτοδιοικητικά -και όχι μόνο- στελέχη της Αθήνας, προετοιμάζοντας ουσιαστικά την υποψηφιότητά του. Μάλιστα, οι καλά γνωρίζοντες επιμένουν πως ο περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας έχει συναντηθεί τουλάχιστον δυο φορές με τον **Κυριάκο Μητσοτάκη** τον τελευταίο καιρό, αν και ο ίδιος έχει ξεκαθαρίσει πως είναι υπέρ των ευρύτερων συνεργασιών.

«Είμαι στην αυτοδιοίκηση 8 με 9 χρόνια και πάντα επιζητώ τη μεγαλύτερη δυνατή συνεργασία. Επιζητώ να χτίξω ομάδες που υπερβαίνουν κόμματα και ιδεολογίες, που να απευθύνονται σε όλο τον κόσμο και πάντα δίνω μια μάχη να κρατάμε τα κόμματα μακριά από την αυτοδιοίκηση. Αυτό το κάνω χωρίς την υποκρισία του σπλιλ "καταθέτω την κομματική μου ταυτότητα". Δεν τα πιστεύω όλα αυτά. Ο καθένας είναι αυτός που είναι, δεν έχει κανένα νήμα να κρυβόμαστε», δήλωσε πρόσφατα.

Φαίνεται τελικά πως ο Κ. Μπακογιάννης επιθυμεί να συνεχίσει να υπηρετεί τον χώρο της αυτοδιοίκησης. Ξεκίνησε από τον δήμο Καρπενησίου στην Ευρυτανία, μεταπήδησε στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και τώρα όλα δείχνουν πως βάζει πλώρη για την πλατεία Κοτζιά.

Οι μνημένοι υποστηρίζουν πως μέσα στην εβδομάδα, με την κίνησή του να ενημερώσει τους συνεργάτες του ότι δεν θα διεκδικήσει ξα-



Κώστας Μπακογιάννης

Ετοιμος για το επόμενο βήμα

Ο περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας ενημέρωσε τους συνεργάτες του ότι δεν θα είναι ξανά υποψήφιος για τη θέση που σήμερα κατέχει



Μήνυμα

«Θέλω να ολοκληρώσουμε το έργο μας. Έχουμε ακόμα δρόμο να διανύσουμε και πρέπει να παραμείνουμε ενωμένοι έως το τέλος», ήταν το μήνυμα του Κ. Μπακογιάννη προς τους περιφερειακούς του συμβούλους

νά την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, έκανε το μισό βήμα για την Αθήνα.

Το επόμενο μισό, δηλαδή η ανακοίνωση της υποψηφιότητάς του για τον μεγαλύτερο δήμο της χώρας, αναμένεται στις αρχές του φθινοπώρου, όπως επιμένουν οι ίδιες πηγές.

«Καρφιά» Πατούλη

Πάντως, ο δρόμος αυτός δεν θα είναι στρωμένος με ροδοπέταλα και αυτό το γνωρίζει και ο ίδιος ο Κ. Μπακογιάννης, αφού -εκτός των υποψηφιοτήτων από άλλους χώρους- ο **Γιώργος Πατούλης** εδώ και καιρό έχει ουσιαστικά δηλώσει πως θα είναι υποψήφιος στην Αθήνα.

Μάλιστα, ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ την περασμένη Δευτέρα πραγματοποίησε ανοιχτή εκδήλωση στα Κάτω Πετράλωνα, την περιοχή όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε, με αφορμή τον έναν χρόνο λειτουργίας του Ομίλου «Αθήνα, Πρωτεύουσα Ξανά».

Για πολλούς, ο όμιλος αυτός είναι και το όχημα με το οποίο ο Γ. Πατούλης -ο οποίος υπηρετεί σταθερά τον χώρο της αυτοδιοίκησης- θα διεκδικήσει τον δήμο της πρωτεύουσας.

Όσον αφορά ενδεχόμενη υποψηφιότητα του Κ. Μπακογιάννη, ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ σχολίασε στη Realnews πως «όλοι είναι καλοδεχούμενοι στην Αθήνα, αλλά να γνωρίζουν πως η μάχη δεν θα κριθεί στην

πλατεία Κολωνακίου, αλλά στην Κυψέλη, στα Πετράλωνα, στον Αγιο Παύλο, στους Αμπελόκηπους και στον Λόφο Σκουζέ».

Προηγουμένως, όμως, είχε ρίξει ήδη τα βέλη του από τα Πετράλωνα, υποστηρίζοντας πως είναι απέναντι στις υποψηφιότητες με βάση το κληρονομικό δικαίωμα.

«Όλοι είναι καλοδεχούμενοι, αρκεί να έχουν αντοχές και να παίζουν καθαρά. Στα ίσια, όχι ύπουλα. Με βάση αρχές, αξίες και προγράμματα. Και όχι στη βάση κληρονομικών δικαιωμάτων», διεμήνυσε ο Γ. Πατούλης. Και προσέθεσε: «Εγώ προσωπικά έχω πρόβλημα με αυτούς που θέλουν να πάρουν από την πόλη και τους πολίτες χωρίς να δώσουν τίποτα. Με αυτούς που πιστεύουν ότι η πόλη τους χρωστάει».

Θέση, όμως, πήρε και ο Κ. Μπακογιάννης για την υποψηφιότητα του προέδρου της ΚΕΔΕ: «Δεν με αφορούν καθόλου αυτά που λέει ο Γιώργος Πατούλης. Γιατί πρέπει, σώνει και καλά, εγώ να αναγνωρίσω τον εαυτό μου σε αυτά που λέει; Ο Γιώργος είναι φίλος μου, λέει αυτά που λέει, καλά κάνει και τα λέει, στη δημοκρατία ζούμε, όλα τα λουλούδια πρέπει να ανθίσουν. Τι άλλο να πω εγώ;», σημείωσε χαρακτηριστικά ο περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.